



# ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

---

Αθήνα, 9/7/2019

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΤΤΙΚΗΣ κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΤΟΥΛΗ ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Με ιδιαίτερο συμβολισμό για την αξία της οικογένειας και την αναγνώριση προς τους πολύτεκνους γονείς, η επίσκεψη του κου Γιώργου Πατούλη ως νέου Περιφερειάρχη Αττικής στα γραφεία της Ανωτάτης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδος την Τρίτη 9 Ιουλίου 2019.

Τον κο Γ. Πατούλη υποδέχθηκε η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΣΠΕ, οι Πρόεδροι της Παμπειραϊκής Ενώσεως Πολυτέκνων κος Γιάννης Πάχος και του Συλλόγου Πολυτέκνων Ν. Ιωνίας - Ηρακλείου - Βορείων Προαστίων κα Άννα Κυριαζοπούλου και εκ μέρους του Ερευνητικού Εργαστηρίου Κοινωνικής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, που αποτελεί τον επιστημονικό σύμβουλο της ΑΣΠΕ, ο Καθηγητής κος Γιώργος Πιερράκος.





## ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Πρόεδρος της ΑΣΠΕ κος Βασίλης Θεοτοκάτος, αφού ευχαρίστησε τον κο Πατούλη που επισκέφθηκε την ΑΣΠΕ ως νεοεκλεγείς Περιφερειάρχης Αττικής, επεσήμανε ότι για 1η φορά σε πρόγραμμα υποψηφίου περιφερειάρχη υπήρχε ξεχωριστό κεφάλαιο με τίτλο «Περιφέρεια Φιλική στην Οικογένεια» και άλλο κεφάλαιο για τη στήριξη της «πολύτεκνης οικογένειας» δείγμα του πραγματικού ενδιαφέροντος της Νέας Αρχής για την Αττική αλλά του ίδιου του κο Πατούλη για τα θέματα της οικογενειακής και δημογραφικής πολιτικής.

Τέλος, ζήτησε από τον κο Γ. Πατούλη, να εντάξει στον προϋπολογισμό της Περιφέρειας για το 2020 και σε κάθε επόμενο έτος, την υλοποίηση των μέτρων στήριξης της πολυτέκνων κατ' αρχήν, και των γενικότερων μέτρων για την οικογένεια, βάσει του προγράμματος που έχει εξαγγελθεί.



Ο νέος Περιφερειάρχης κος Γ. Πατούλης εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη και θύμισε ότι ως Δήμαρχος Αμαρουσίου πήρε την πρωτοβουλία για 100% απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη για τις πολύτεκνες οικογένειες χωρίς εισοδηματικά κριτήρια.

Σημείωσε ότι η Περιφέρεια Αττικής θα έχει ως Σύμβουλο την ΑΣΠΕ σε θέματα κοινωνικής και οικογενειακής πολιτικής και θα υπάρξει στενή συνεργασία για τη μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας των δράσεων. Ανέφερε μάλιστα, ότι η ΑΣΠΕ θα βρει στην Περιφέρεια ένα ισχυρό συμπαράστατο για τη προώθηση των θεμάτων



## **ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ**

---

των πολυτέκνων οικογενειών προς την Κυβέρνηση. Ανέφερε επίσης ότι οραματίζεται μια μεγάλη γιορτή της Περιφέρειας προς τιμήν των μητέρων που αποκτούν το 4<sup>ο</sup> παιδί, την οποία θα διοργανώσει η Περιφέρεια σε συνεργασία με την ΑΣΠΕ.

Τέλος, ο Πρόεδρος και η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΣΠΕ προσέφεραν στον κο Γ. Πατούλη το δίτιμο έργο με την ιστορία των πρώτων 75 ετών της ΑΣΠΕ (1931-2006) ώστε ένδειξη τιμής και συμβολικής έναρξης συνεργασίας ΑΣΠΕ και Περιφέρειας Αττικής.



*Από το Γραφείο Τύπου της ΑΣΠΕ*